

Муниципальный конкурс «Человек. Вселенная. Космос»

Конкурс профессионального мастерства
«Методическая разработка мероприятия или занятия по патриотическому воспитанию в рамках реализации внеурочной деятельности» (заочное участие)

Номинация «Лучшее мультимедийное сопровождение урока /занятия»



**«МЕСТО ПРИЗЕМЛЕНИЯ ГАГАРИНА-
ГОРДОСТЬ НАШЕГО КРАЯ»**

Конкурсные материалы
воспитателя высшей квалификационной категории
МДОУ «Детский сад №55»
Кульгускиной Галины Николаевны



12 апреля 1961 года вблизи города Энгельса, Саратовской области, жители села Смеловка услышали взрыв в небе и увидели спускающиеся на землю два парашюта. Селяне тогда и не подозревали что стали свидетелями исторического события мирового масштаба. Теперь 12 апреля - всемирный день космонавтики.



Пилотируемый Юрием Гагариным космический корабль «Восток» завершил первый в истории человечества полёт в космос, за что космонавт и был награждён званием Героя Советского Союза. Приземлился первый в мире космонавт Юрий Гагарин на Саратовской земле.



В 1965 году на месте приземления был установлен обелиск в форме взлетающей ракеты высотой 27 метров. В 1981 году на постаменте перед обелиском установили скульптурный памятник Ю. А. Гагарину. Со временем вокруг монумента была посажена аллея и создан архитектурный комплекс «Гагаринское поле» что позволило включить место приземления первого космонавта в туристские маршруты нашего края.



В 2011 году к 50-летию первого полета человека в космос на месте приземления был открыт мемориал «Галерея космонавтики».



12 апреля 1961 года на Земную орбиту вывели первый в мире космический спутник с человеком на борту. Это был Ю.А Гагарин. С тех пор этот день в России отмечают, как день космонавтики, а в мире-международный день полёта человека в космос. Облёт Земного шара занял 108 минут. По воле судьбы Ю.А Гагарин впервые поднялся в небо над Саратовской землёй и приземлился также на неё, ведь никто не мог предположить где ждать космонавта. Прошло уже более полувека и сегодня тысячи людей стягиваются к месту которое будто соединило земное и космическое начало. Это праздник каждого жителя земли.





Каждый год в этот в этот день в честь праздника в рамках проводятся многочисленные мероприятия, праздничные программы, игровые площадки, сувенирные лавки, мототрек, показ фильмов, образовательные программы. В этот день чествуют учёных, инженеров, конструкторов, лётчиков космонавтов всех кто имеет отношение к космосу. Дети с удовольствием принимают участия в различных мероприятиях, запускают модели ракет, посещают планетарии, музеи.







Экскурсии наших воспитанников на месте приземления космонавта



Бахирева Ева, апрель 2019

Экскурсии наших воспитанников
на месте приземления космонавта



Борисова Евгения, апрель 2019

Экскурсии наших воспитанников
на месте приземления космонавта



Бахирева Ева, апрель 2019

Экскурсии наших воспитанников на месте приземления космонавта



Мурзалиев Даниил, апрель 2019

Экскурсии наших воспитанников на месте приземления космонавта



Мурзалиев Даниил, апрель 2019

